

Με... υπογραφή Μασούρα η φιέστα τίτλου του Ολυμπιακού

Το γκολ του Γιώργου Μασούρα στο 32ο λεπτό έγραψε τη μοίρα του αγώνα στο «Γ. Καραϊσκάκης» ανάμεσα στον Ολυμπιακό και τον ΠΑΟΚ, για την 9η αγωνιστική των πλέι οφ της Σούπερ Λίγκας.

Οι «ερυθρόλευκοι» επιβλήθηκαν 1-0 του «Δικέφαλου», συνδυάζοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το αποτέλεσμα με την απονομή που θα ακολουθούσε για την κατάκτηση του 46ου πρωταθλήματος της Ιστορίας τους.

Αγωνιστικά, ο ΠΑΟΚ ξεκίνησε δυνατά με στόχο να αιφνιδιάσει τον Ολυμπιακό και παραλίγο να το πετύχει μόλις στο 4ο λεπτό, με τον Κρμέντσικ να μην μπορεί να νικήσει από κοντά τον Σα, ο οποίος απέκρουσε και στη συνέχεια της φάσης ο Ουάρντα σούταρε άουτ.

Αφού ξεπέρασαν το σοκ από τον τραυματισμό (θλάση) και την αλλαγή του Παπασταθόπουλου μόλις οκτώ λεπτά μετά την έναρξη του αγώνα, οι «ερυθρόλευκοι» ισορρόπησαν κι εν συνεχεία πήραν τον έλεγχο του παιχνιδιού.

Στο 11' ο Ελ Αραμπί είχε ένα άστοχο σουτ, στο 19' ο Σα νίκησε και τον Τζόλνι κι από εκεί και ύστερα ξεκίνησε η «πολιορκία» του Ολυμπιακού: στο 23' σουτ του Καμαρά έδιωξε δύσκολα σε κόρνερ ο Πασχαλάκης, στο 25' ο Μιχαηλίδης πρόλαβε τον Ελ Αραμπί και στο 28' μια κεφαλιά του Ρέαμπσιουκ έφυγε άουτ.

Τελικά, οι παίκτες του Μαρτίνς βρήκαν στόχο στο 32ο λεπτό, όταν σε ωραία αντεπίθεση ο Ελ Αραμπί βρήκε με εξαιρετική πάσα τον Μασούρα, ο οποίος νίκησε τον Πασχαλάκη για το 1-0.

Ο Ολυμπιακός συνέχισε στο ίδιο τέμπο και στο 35' ο πολύ δραστήριος Μαροκινός επιθετικός είχε σουτ που απέκρουσε ο γκολκίπερ του ΠΑΟΚ, ενώ τέσσερα λεπτά αργότερα ο Πασχαλάκης είδε την μπάλα να χτυπά στο δοκάρι του, σε διαγώνιο σουτ του Ανδρούτσου.

Η πειραιϊκή ομάδα συνέχισε να είναι ανώτερη και στο δεύτερο ημίχρονο, έχοντας



Τελικά, οι παίκτες του Μαρτίνς βρήκαν στόχο στο 32ο λεπτό, όταν σε ωραία αντεπίθεση ο Ελ Αραμπί βρήκε με εξαιρετική πάσα τον Μασούρα, ο οποίος νίκησε τον Πασχαλάκη για το 1-0.

μεγάλη ευκαιρία για να διπλασιάσει με τον Μπρούμα στο 59', που βγήκε στην κόντρα από λάθος του Μιχάι αλλά αστόχησε προ του Πασχαλάκη, ενώ στο 71' σουτ του Φορτούνη αποκρούστηκε σε κόρνερ.

Στο 90ό λεπτό ήταν και πάλι ο Ολυμπιακός που έφτασε ξανά κοντά σε δεύτερο γκολ, αλλά το σουτ του Μπουχαλάκη αυτή τη φορά είχε την ίδια κατάληξη με εκείνο του Μασούρα και το 1-0 έμεινε ως το τέλος...

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Βασίλης Φωτιάς
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Βαλμπουενά - Ουάρντα
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Πέδρο Μαρτίνς): Σα, Σεμέδο, Παπασταθόπουλος (8' Καμαρά), Χολέμπας, Ανδρούτσος, Ρέαμπσιουκ, Μπουχαλάκης, Εμβιλιά, Μασούρας (67' Φορτούνης), Ελ Αραμπί (77' Χασάν), Μπρούμα (67' Βαλμπουενά).

ΠΑΟΚ (Πάμπλο Γκαρσία): Πασχαλάκης, Ροντρίγκο, Βαρέλα, Μιχαηλίδης (76' Κρέσπο), Λύρατζης (46' Μιχάι), Αουγκούστο, Τσιγγάρας, Μπάμπα, Τζόλνις (76' Κωνσταντέλιας), Ουάρντα (60' Ζίφκοβιτς), Κρμέντσικ (60' Σφιντέρσκι).

Μαρτίνς: «Διαφορετικό ματς ο τελικός Κυπέλλου»

Με σκορ 1-0 επικράτησε απόψε (12/5) ο Ολυμπιακός του ΠΑΟΚ, όμως ο Πέδρο Μαρτίνς τόνισε πως η συγκεκριμένη αναμέτρηση διαφέρει κατά πολύ του επερχόμενου τελικού Κυπέλλου, όπου θα συγκρουστούν εκ νέου οι δύο ομάδες. «Δυσκολευτήκαμε μόνο στην αρχή, μετά ήμασταν η καλύτερη ομάδα στον αγώνα. Είχε μια καλή ευκαιρία ο ΠΑΟΚ στην αρχή αλλά μετά ήμασταν οι κυρίαρχοι. Σίγουρα δίνει αυτοπεποίθηση κάθε νίκη, σε βοηθάει για τη συνέχεια», είπε αρχικά στη NOVA.

Ο προπονητής του Ολυμπιακού τόνισε πως η αναμέτρηση με τον ΠΑΟΚ διαφέρει από την επερχόμενη του Κυπέλλου



Superleague - play off: Βαθμολογία και highlights της 9ης αγωνιστικής

Ήταν μια αγωνιστική που επί της ουσίας είχε μικρή σημασία από βαθμολογικής άποψης, αφήνοντας στην άκρη τα όποια... σενάρια υπάρχουν κυρίως γύρω από τον Άρη. Οι ευρω-θέσεις είχαν κλειδώσει από την περασμένη Κυριακή, αλλά το γόπτρο επίσης έχει σημαντικό ρόλο σε ντέρμπι σαν αυτά που έγιναν στο Φάληρο και το «Κλεάνθης Βικελίδης». Ο πρωταθλητής Ολυμπιακός, την ημέρα της φιέστας του για το 46ο πρωτάθλημα, λίγες ημέρες πριν αντιμετωπίσει τον ΠΑΟΚ στον τελικό του Κυπέλλου, με το καταπληκτικό γκολ του Μασούρα από την ασίστ του Ελ Αραμπί επικράτησε με 1-0 του Δικέφαλου του Βορρά, φτάνοντας την βαθμολογική διαφορά από την 2η θέση στο +23!

Στο «Κλεάνθης Βικελίδης», ο πληγωμένος Παναθηναϊκός, που μόλις μερικά 24ωρα πριν είχε χάσει το τρένο της Ευρώπης παρουσιάστηκε με τον υπεραισιόδοτο Σωτήρη Σουλαϊδόπουλο στον πάγκο αντί του Λάζλο Μπόλονι που απομακρύνθηκε. Οι «πράσινοι» δεν κατάφεραν να επικρατήσουν του Άρη (0-0), μια αποστολή που έγινε ακόμη πιο δύσκολη μετά την αποβολή του Πούγγουρα. Έτσι η διαφορά των δύο ομάδων έμεινε στους 7 βαθμούς υπέρ των «κίτρινων».

Στην Τρίπολη, σε ένα μοιρασμένο παιχνίδι, όπου τα καλά πράγματα έγιναν στο δεύτερο ημίχρονο, η ΑΕΚ βρήκε το γκολ με τον Ανσαριφάρντ. Το τέρμα του Ιρανού όμως δεν στάθηκε αρκετό ώστε η Ένωση να φύγει με την νίκη απέναντι στον Αστέρα, καθώς λίγα λεπτά αργότερα με το... κάτι σαν σέντρα ο Κώτσιρας ισοφάρισε και διαμόρφωσε το τελικό 1-1! Οι Αρκάδες ολοκλήρωσαν τις εντός έδρας υποχρεώσεις μιας εξαιρετικής σεζόν, χωρίς να κερδίσουν, αλλά και χωρίς να πτηθούν σε κανένα ματς των πλέι οφ στο «Θ. Κολοκοτρώνης».

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (9Η)

Άρης - Παναθηναϊκός 0-0
Αστέρας Τρίπολης - ΑΕΚ 1-1
Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ 1-0

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ PLAY OFF

1. Ολυμπιακός 87
2. ΠΑΟΚ 64
3. Άρης 60
4. ΑΕΚ 59
5. Παναθηναϊκός 53
6. Αστέρας Τρίπολης 48

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (10Η)

Κυριακή 16/5
ΑΕΚ - Άρης (19.30)
Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός (19.30)
ΠΑΟΚ - Αστέρας Τρίπολης (19.30)